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Homo Sapiens rivista di
filosofia, arte e letteratura.
Olocausto e genocidi: quale
coscienza? Numero
monotematico, illustrato con
con tavole originali di Fabio
Mauri, da "Ebrea" 1971
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Homo Sapiens

Olocausto e genocidi:
quale coscienza?

. FABIO MAURI: IMMAGINI DA “EBREA” 1971

Read More
SKU: 19809
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Teseo Editoreluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. 225. Brossura con fascetta editoriale brossura Ottimo (Fine) (19809)



https://viborada.it/prodotto/homo-sapiens-rivista-di-filosofia-arte-e-letteratura-olocausto-e-genocidi-quale-coscienza-numero-monotematico-illustrato-con-con-tavole-originali-di-fabio-mauri-da-ebrea-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Archivio storico sardo di Sassari
: bollettino dell'Associazion.
Anno VII

Anno Vil

BOLLETTINO
DELL'ASSOCIAZIONE

ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI

SKU: 19660
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Modernaluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1981

Moderna - Sassari - 1981

Product Description
25 cm, 314 pagine: ill. brossura, stampato in 500 copie numerate nostra copia 220, con lievi
tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (19660)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-vii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Quaderni di Area. Supplemento
di area64. Lungomare Trieste.
Lignano sabbiadoro

Read More
SKU: 19637
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Federico Mottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 4, pp. 96. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. In collaborazione con www archinfo.it
brossura Molto buono (Very Good) (19637)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-area-supplemento-di-area64-lungomare-trieste-lignano-sabbiadoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Nautilus, Viaggi nella filosofia

Nautllus dell'ambiente. Rivista
trimestrale. Numero 1,

VIAGGI . NELLA . FILOSOFIA . DELL’AMBIENTE

novembre 1989

NUMERO UNO / NOVEMBRE 1989

Read More

SKU: 19557
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Romana Stampaluogo-
LA RIVISTA . IL PROGETTO MITO . UTOPIA . SOGNO . IDEOLOGIA ediZione: RomaannO'ediZione: 1989

DIRITTO . ISTITUZIONT / SOCIOLOGIA . ORGANIZZAZIONE
COMUNICAZIONE . INFORMAZIONE: / SCIENZA . INQUINAMENTO CHIMICO
SCIENZA . AMIANTO / SCIENZA . RADIOPROTEZIONE SCIENZA . NIR
SCIENZA . RADIAZIONI UY

Product Description
In 8, pp. 188. Brossura. Saggi di Di Marco, Fassin, Orabona, Tagliapietra ed altri brossura Ottimo
(Fine) (19557)



https://viborada.it/prodotto/nautilus-viaggi-nella-filosofia-dellambiente-rivista-trimestrale-numero-1-novembre-1989/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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GIAI,LO - | Giallo selezione dei migliori

BZIU"E autori 50. Edizione speciale per
DEIEMIGLIORI AUTORI ALITALIA

Read More

SKU: 19204

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Editoriale R. M.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: s.d.

EDIZ!ONE SPECIALE PER AL/rALIA

—

-

Product Description
In 8, pp. 188. Brossura. lllustrazioni nel testo. Lievi abrasioni alla cop. brossura Buono (Good)
(19204)



https://viborada.it/prodotto/giallo-selezione-dei-migliori-autori-50-edizione-speciale-per-alitalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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/IILANOELALOMBARXII)IXIA&NETACOMUNALE Milano e la Lombardia in eta’
secoli Al-
I comunale. Secoli XI-XIlI

o S
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Read More

SKU: 19177

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Silvanaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1993

.“ - m}

SILVANA EDITORIALE

Product Description
Volume: 1 28x24 cm., in brossura, pp. 518 (2), numerose illustrazioni, testo prevalentemente su
3 colonne, prima edizione, in italiano brossura Molto buono (Very Good) (19177)



https://viborada.it/prodotto/milano-e-la-lombardia-in-eta-comunale-secoli-xi-xiii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Cristo nostra speranza

Read More

SKU: 19086

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1979

parola spirito e vita

quaderni
dilettura
biblica

Product Description
In 16, pp. 298. Brossura. Collana Parola Spirito e vita, quaderni di lettura biblica, 9. Timbro di
biblioteca, volume dismesso. brossura Buono (Good) (19086)



https://viborada.it/prodotto/cristo-nostra-speranza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Amerai dio e il prossimo tuo

Read More

SKU: 19074

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1985

parola spirito e vita

quaderni
dilettura
biblica

Product Description
In 16, pp. 287. Brossura. Collana Parola Spirito e vita, quaderni di lettura biblica, 11. Timbro ed

etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono (Good) (19074)



https://viborada.it/prodotto/amerai-dio-e-il-prossimo-tuo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La famiglia

Read More

SKU: 19073

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1986

parola spirito e vita

quaderni
di lettura
biblica

Product Description
In 16, pp. 272. Brossura. Collana Parola Spirito e vita, quaderni di lettura biblica, 14. Timbro ed

etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono (Good) (19073)



https://viborada.it/prodotto/la-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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- | preti. Da 2000 anni memoria di
Gianfranco Ravasi - Bruno Maggioni

Damiano Marzotto - Luigi Padovese Cristo tra gli uomini

Maurilio Guasco - Pier Angelo Sequeri
Ser;g:o Bastianel - Alessandro M. Ravagfmh Read More

SKU: 18679
'- - & : Stock: instock

1 2000 anni | Categories: Religione
mgglona dl CHStO | autore: AA.VV.editore: Piemmeluogo-edizione: s.l.

’[ra gll UOmlnl anno-edizione: 1991
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Product Description
In 8, 287 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18679)



https://viborada.it/prodotto/i-preti-da-2000-anni-memoria-di-cristo-tra-gli-uomini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La carita : dinamismo di
comunione nella Chiesa

Read More

SKU: 18676

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Edizioni del Teresianum
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description

189 p. ; 22 cm, legatura muta come da foto, conserva la copertina della brossura originale
all'interno. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso.
rilegato Molto buono (Very Good) (18676)



https://viborada.it/prodotto/la-carita-dinamismo-di-comunione-nella-chiesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Th??ologie de la vie monastique.

THEOLOGIE

broves romiss s0us L wisCTION ot 1 ?2?tudes sur la Tradition
patristique.
THEOLOGIE Read More

LA DEVIE SKU: 18653
MONASTIQUE Price: 20,00€

Stock: instock
ETUDES SUR LA TRADITION PATRISTIQUE C - . . s
ategories: Religione

autore: AA.VV.editore: Aubierluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1961

AUBIER

Product Description

In 8, pp. 573. Brossura. Intonso. Théologie, Etudes publiees sous la direction de la faculté de
Théologie de Lyon-Fourviere. No. 49. Timbri ed etichetta di biblioteca, volume dismesso
brossura Buono (Good) (18653)



https://viborada.it/prodotto/thologie-de-la-vie-monastique-tudes-sur-la-tradition-patristique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

